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Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

291.53 cm² Κυκλοφορία: 630
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ΙΔΡΥΜΑ
ΑΠΟΡΩΝ ΑΡΙΠΟΥΧΩΝ ΣΠΟΥΔΑ
ΣΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ
«Ο ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ» 
Κομνηνάκη 29 - Μυτιλήνη 
Τηλ. 2251046900 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ ΥΠΟ

ΤΡΟΦΩΝ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κοι

νωφελούς Ιδρύματος υπό την επωνυ
μία «ΙΔΡΥΜΑ ΑΠΟΡΩΝ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ - Ο ΧΡΙΣΤΟ
ΦΟΡΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ», που εδρεύει 
στη Μυτιλήνη

ΠΡΟΚΗΡΥΙΕΙ
την χορήγηση δεκαέξι (16} υ

ποτροφιών, από το ακαδημαϊκό έτος 
2022-2023 και εφεξής, σε άπορους, 
αριστούχους Έλληνες απόφοι
τους Λυκείου πρωτοετής φοιτη
τές οι οποίοι έχουν εγγράφει και φοι
τούν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση σε 
Πανεπιστήμια του Κράτους, οι οποί
οι κατάγονται από την Νήσο Λέ
σβο και έχουν γεννηθεί από την 
01.01.2003 και μετά. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίαςπροτιμώνται οι καταγόμε
νοι κατά σειρά από το Πλωμάρι, τα 
Πάμφιλα και την Μυτιλήνη. Καταγόμε
νοι απάτην Νήσο Λέσβο νοούνται τα α
γόρια και κορίτσια των Λέσβιων ηου
είναι εγγεγραμμένα στα Δημοτολόγια
και τα Μητρώα και των δύο Δήμων της 
Νήσου Λέσβου και προέρχονται από 
γονείς οι οποίοι ο ένας ή και οι δύο έ
χουν καταγωγή από την νήσο Λέσβο 
και είναι δημότες των δήμων της Νή
σου Λέσβου. Δικαίωμα συμμετοχής 
έχουν οι οικονομικά αδύνατοι 
φοιτητές, άριστοι απόφοιτοι της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 
για σπουδές στην τριτοβάθμια εκ
παίδευση (ΑΕΙ) στην Ελλαδα. Κατά 
προτίμηση σε οικονομικές και θετικές 
επιστήμες εξαιρούμενων των Στρα
τιωτικών Σχολών, Σχολών Σωμάτων 
Ασφαλείας (ένστολων, ενδεικτικά α- 
ναφέρονται ΣΣΕ, ΣΣΑΣ κλπ.) με την ε
πιφύλαξη ταυ ηροαναφερθέντος πε
ριορισμού, οι οποίοι δεν λαμβά
νουν άλλη υποτροφία από οποιο- 
δήποτε φορέα και δεν εξέπεσαν 
από υπαιτιότητα τους από προη
γούμενη υποτροφία ηου τους χορη
γήθηκε. Σε περίπτωση που δεν υπάρ
χουν άριστοι υποψήφιοι, οικονομικά 
αδύνατοι, η επιλογή θα γίνεται βάση 
της βαθ μολογίας του απολυτηρίου του 
Λυκείου έως ίου βαθμού «Λίαν κα
λώς». Η επιλογή και ανακήρυξη 
των υποτρόφων θα γίνει χωρίς 
διαγωνισμό, κατά την κρίση τουΔιοι- 
κπτικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, 
με κριτήρια την οικονομική ανεπάρ
κεια του υποψηφίου και της οικογέ- 
νειαςτου,τπν βαθμολογίαιου απολυ
τηρίου Λυκείου και κοινωνικά κριτή
ρια τα οποία θα ληφθούν υη’ όψ ιν από 
το Διοικητικό Συμβούλιο, όπως, ενδει- 
κτι κά αναφερόμενα, πολύτε κν ο ι, ανά- 
πηροι, ορφανοί, σπουδάζοντες αδελ
φοί κλ.η.Το ποσό της υποτροφίας 
θα ανέρχεται σε διακόσια ευρώ 
(200,00 ευρώ) μηνιαίως. Εκείνοι 
που επιθυμούν να συμπεριληφθούν 
στους υποψήφιους για επιλογή υπο-
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τροφούς, οφείλουν να υποβάλλουν 
στο Διοικητικά Συμβούλιο του Ιδρύ
ματος μέχρι και την 20π Μαρτίου 
2023 σχετική αίτηση η οποία θα συ
νοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιο- 
λογητικά όπως αυτά αναφέρονται στη 
σχετική προκήρυξη. Η κατάθεση των 
αιτήσεων θα γίνεται στην οδό Αλκαί
ου 1 στη Μυτιλήνη στον 3ο όροφο ό
που μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
ζητούν περισσότερες πληροφορίες 
καθώς και στο τηλέφωνο 22510 
46900, Χειριστής θέματος: ΚοςΤσου- 
πής Παναγιώτης*

0 Πρόεδρος του Δ,Σ. 
ΚΥΤΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 
Δήμαρχος Μυτιλήνης


	ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ
	 ΙΔΡΥΜΑ ΑΠΟΡΩΝ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ «Ο ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ» - ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ - nul ...


